

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	24-0772	Version: 1	Name:	EGLE Groundwater Status Presentation
Туре:	Report or Communication		Status:	Introduced from Staff
File created:	4/24/2024		In control:	Environmental Commission
On agenda:	4/25/2024		Final action:	
Enactment date:			Enactment #:	
Title:	EGLE Groundwater Status Presentation			
Sponsors:				
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. EGLE Groundwater Status_April 2024.pdf			
Date	Ver. Action E	Зу	Ac	tion Result

EGLE Groundwater Status Presentation

EGLE Groundwater Status Presentation